od: I

Komu: Krejci Jana (MMB)

Kopie: |
Predmet: RE: Objednavka - zelena linka
Datum: 29. rijna 2021 10:20:54

Dobry den, pani Krejci,
Potvrzuji prijeti objednavky.

S pranim hezkého dne

From: Krejci Jana (MMB) <krejci.jana@brno.cz>
Sent: Friday, October 29, 2021 9:51 AM

To:
Cc:

Subject: Objednavka - zelena linka
Dobry den,

v priloze Vam posilam objednavku na zrizeni a provoz zelené linky za ucelem druhého
opakovaného verejného projednani Navrhu nového Uzemniho planu mesta Brna.
Soucasne si Vas dovoluji poZadat o potvrzeni objedndvky a zaslani zpet na moji e-mailovou
adresu.

Predem dekuji.

S pozdravem

Jana Krejci, BA

vedouci referatu, ekonom

Referat ekonomicko-provozni

Odbor tzemniho planovani a rozvoje

Magistrat mesta Brna | Kounicova 67 | 601 67 Brno
T: +420 542 174 149 | E: krejci.jana@brno.cz
www.brno.cz | facebook | twitter

Obsah této zpravy ma vylucne komunikacni charakter. Nepredstavuje ndvrh na uzavreni smlouvy ci na jeji zmenu ani prijeti pripadné¢ho navrhu.
Smlouvy ci jejich zmeny jsou spolecnosti O2 Czech Republic a.s. uzavirany v pisemné forme nebo v podobe a postupem podle prislusnych
vSeobecnych podminek spolecnosti O2 Czech Republic a.s., a pokud jsou dohodnuty viechny nalezitosti. Smlouvy jsou uzavirany opravnenou
osobou na zaklade pisemného povereni. Smlouvy o smlouve budouci jsou uzavirany vyhradne v pisemné forme, vlastnorucne podepsané nebo s
uznavanym elektronickym podpisem. Podminky, za nichz O2 Czech Republic a.s. pristupuje k jednani o smlouve a jakymi se ridi, jsou dostupné
zde.

The content of this message is intended for communication purposes only. It does neither represent any contract proposal, nor its amendment or
acceptance of any potential contract proposal. O2 Czech Republic a.s. concludes contracts or amendments thereto in a written form or in the form
and the procedure in accordance with relevant general terms and conditions of O2 Czech Republic a.s., if all requirements are agreed. Contracts
are concluded by an authorized person entitled on the basis of a written authorization. Contracts on a future contract are concluded solely in a



written form, self-signed or signed by means of an advanced electronic signature. The conditions under which O2 Czech Republic a.s. negotiates
contracts and under which it proceeds are available here.



